现场观众。

每一次精准的传球、每一次腾空而起的扣篮、 每一次紧密的防守,都引来现场观众的阵阵掌声 ……夏日里,一场别开生面的"和美乡村"篮球邀请 赛在武乡老区燃情开赛,北京大学、清华大学篮球 队联袂奉献了一场精彩比赛。

邀请赛在雄壮的国歌声中拉开序幕,《永恒的旗 帜》《像梦一样自由》等文艺节目精彩纷呈,现场气氛 瞬间拉满。赛场上,运动员们你争我夺、你攻我守, 展开激烈比拼,展示了精湛的球技和顽强拼搏、团结 协作的体育精神,现场观众的掌声、欢呼声、加油声、 呐喊声此起彼伏,火热气氛"燃爆"全场。

武乡县"和美乡村"篮球赛以赛促文、以赛促 旅、以赛促兴,激发了老区人民参与体育运动的热 情,增强了乡村的凝聚力和向心力,彰显了乡村振 兴的全新活力。此次邀请赛作为其中的一抹亮丽 色彩,不仅是高校间体育竞技的较量,更是校地合 作、文旅融合推进乡村振兴战略深入实施,变"流 量"优势为资源"增量",打响武乡知名度、提升武乡 影响力的一次生动实践。

此次篮球邀请赛,是两校携手走进老区、服务 乡村的一次重要尝试。他们在万众瞩目中奋力拼 搏,展现了当代学子积极向上、勇于拼搏的精神风 貌,汗水与激情的交织,激励着老区人民勇敢追梦、 不懈奋斗。他们以"篮"为媒,不仅带来了高水平的 体育赛事,更促进了高校与老区深度交流与合作, 为乡村振兴注入了新的活力与动力。





